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|| ALUMINIUM ALLOY | CHROMATED g? 28,
I STEEL ZINK PLATED
Il |STEEL PAINTED
IV |PLASTIC NO TREATMENT R — |
Vv BRASS SILVER COATING _ T~ MOUNTING HEIGHT
VI [ZINC ALLOY PASSIVATION A T ~ | MONTAGEHOEHE 136
S . ™|HAUNTER DE MONTAGE - -
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TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE
COMBINED UNLOADER:
DRUCKREGLER:
REGULATEUR DE PRESSION:
GRUPPO DI REGULAZIONE:
o T s A a
iyt ~EU.c bar PORT FUNCTION THREAD
PRESSION D QUVERTURE: ANSCHLUSS | FUNCTION GEWINDE
e S o g dad
L
OPERAT ING RANGE.: = 2 Q FROM THE COMPRESSOR
SCHAL TSPANNE ; 0.7 +0.4/0 bar 3 > & VOM KOMPRESSOR M22x1.5
RN DI REGULAZZIONE = T | PROVENANT DU COMPRESSEWR d=15
: \ i;,\ PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
TO THE RESERVOIRS
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE:
ZU DEN LUFTBEHAEL TERN M22x1.5
PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: ‘ A SERBATON PER 45.3
PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: ‘
» | ENTLUEFTUNG FUER ORUGKLLFT
4 L5, - L L )
i5 BACK FLOW LIMITING VALVE: 3 © - 3 | ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIVE
Bir VALVE DE LIMITATION DE RETOUR: © 9 1©
£56 VALVOLA LIMITATRICE DI RITRONO: & TO THE COMPRESSOR ~ CLOSED MI2x1.5
Zee 4 ZUM KOMPRESSOR VERSCHLOSSEN x1.
TORQUES FOR CONNECTIONS: _ = AU COMPRESSEUR FERVE =15
25 ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: MI2X15 : Mmax = 21 Nm AL COMPRESSORE CHIUSO
22y COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS M22x1.5 : Mmax = 53 Nm HEATING
¢85, COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: g |FEIZNG M27 x 1
£, CHAUFFAGE X
ot HEATING ] RISCALDAMENTO
5B THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: . . HE | ZUNG
TERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65°C CHAUFFAGE A
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: RISCALDAMENTO
COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: —
RESISTANCE TO HEAT: HEATING CUT-IN TEMPERATURE: .
e WAERMEBESTAENDIGKEI T +80°C MAX. HEIZUNG EINSCHAL T-TEMPERATUR 7+6°C
S|zes RESISTANCE A LA CHALEUR: CHAUFFAGE TEMPERATURE DE FERMETURE:
ige: RESISTANZA AL CALORE: RISCALDAMENTO TEMPERATURA DI CHIUSURA: R
o MEDIUM: COMPRESSED AIR HEATING CUT-OFF TEMPERATURE: . H
=|gse MEDIUM: DRUCKLUFT HEIZUNG AUSSCHALT- TEMPERATUR: 29.5 +3.0°C
oles FLUIDE: AIR COMPRIME CHAUFFAGE TEMPERATURE DE MISE: L\ — — — — — - ]
e FLUIDO: ARIA COMPRESSA RISCALDEMENTO TEMPERATURA DI APERTURA:
HEr WORKING PRESSURE BATTERY VOLTAGE:
g} BETRIEBSDRUCK: Pe MAX.=13 bar BATTERIESPANNUNG: 24 +4.8/-2.4 V DC
g PRESSION DE SERVICE: TENSION DE BATTERIE:
PRESSIONE D' ESERCIZIO: TENSIONE DI BATTERIA: —
MAX. PREMISSIBLE FREQUENCY NOMINAL POWER: \f\ N ,1//
= ' NENNLE ISTUNG: 100 W | ]
1|25 MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50Hz SSEANCE. o |
B MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE Iggli'ENZ%«NNIMTNX E'A“
MAX. AMMISIBLE FREQUENZA LEs
el MAX. PREMISSIBLE ACCELERATION PR I 20 D, %5 +0/-5W
ol 2fe MAX, ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG +10 xg POISSANGE. AVEE 24V Do
E é%% ACCELERATION MAXo A[NISSIBLE POTENZA CON 24V DC
3| ACCLERAZIONE MAX. AMMESA Vi N
§ g%% General Specificotion: 150 8015, JED-334-1, Size IS0 14405 LP Copyrioht WABCO®
;' E%% INSTALLATION POSITION AS DRAWN Further Technical Doto: Product Specification Dale i \ Signature WABco
5| g83 EINBAULAGE'WIE GEZEICHNET Doc. Code: O35 Stest. 1 To 4 2022-08—16&7% o AIR DRYER
HE] POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN General Toleonces JE0-261 LUFTTROCKNER
i|pet POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO Ronge of nominl dimensions in mn 2022:08-24  Koskzews | DESSICATEUR D' AIR
o oo 20 e < | i ESSICATORE D' ARIA
it 05 | & | #ts | 4 51 11 Do | oo | Sen
HELE Medium | X | £ | £ | £ | £4 | £3° i :
g;%g Coarse 2 | £35 | +5 | 465 Sizeg CID Syelen 432 415 023 O 005 ML | 11
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